UTRJEVAN]JE ZNANJA - POTENCE Ime in priimek:

1. Izracunaj vrednosti potenc.

a) -23 = b) 0,14 = ¢) (-1,1)? = 9 (—15)*=
Z _ 3 2 ~(=2)° _
d) 3= e) (-0,03)3 = f)-7002= g) "3z
2. Zapisi kot potenco in nato izracunaj vrednost potence.
a)37:3% b) 215:2° c)6”:67 &) 43:4
)@
d) (=0,5)%: (-0,5)° e)\s) "\s ) (=12)": (-1,2)" g) (- %)10 L (- §)12

3. Dolo¢i neznano stopnjo.

a)2*-2° =27 b) 4° - 4% = 4° )7t -7 = 716

51 8m ;g4 = 0,4)":0,4 = (0,4)° 3’3\ _ 3y
98m 5= HOM" 04 =01 JOREEC
£) 45: 4% = 472 g)78: 70 =1

4. Izracunaj vrednost izraza.

4743 35.39 26.23.2
a) 48 b) 3-310 c) 2424
74_7,73 48_42 . 45 665 . 63
& 72-76 d 43 ° e) 62 6262
52.55 5% 36.3 32.33 272 28
f) 53 53.56 g) 3% T34 h) 2925 23-2
9%.93 93.98 (=5)*(=5)* . _(=5)° 0101 _ 01 -0,1

k) 92~ 9%9 np (=5 (=5)%:(=5) m) 017  0,12:0,1°



5. Preoblikuj v potenco produkta in izracunaj vrednost.

a) 5626 = b) 1005 - 0,025 =
4

Q) (-2)? - (-50)3 = 9 - (5) =

d) 0,22 - 252 - 1002 = e) 0,55 - 25 105 =

6. Izracunaj vrednost izraza (spretno izracunaj).

274 ) 1253
a)— = )
) 94— 253
) (-12)3 & 1,25
243 65

7. Potenciraj potence in izracunaj vrednost izraza!

a) (3%)% = b) ((—2)*)% = 0) ((=1)25 ) =
@) @) R

8. Zaporedje Stevil 1, 2, 4, 8 ... zapiSi s potenco. Dolo¢i 6. in 10. ¢len. Zaporedje zapiSi z
algebrskim izrazom.



